Le piège de la rose noire, chapitre 5 : correction

1) Mamie Gladys était-elle au courant que le baron et Christina étaient amoureux ? Pourquoi cela lui fait-il de la peine ?
=> Non, elle n’était pas au courant. Cela lui fait de la peine car elle se rend compte que ses amis lui ont menti.

2) Qui reste dormir dans la serre, le soir ?
=> Quentin et mamie Gladys restent tous les deux dormir dans la serre.

3) Qu’est-ce qui réveille Quentin ?
=> C’est le bruit d’un carreau cassé qui réveille Quentin.

4) Que veut dire l’expression « dormir comme un loir » ?
=> Ça veut dire dormir profondément. 
Le loir est un animal qui dort beaucoup.

5) Que fait le traitre pour se débarrasser de Dracula ?
=> Il verse du poison au pied de la fleur.

6) Qui est le traitre selon toi ?
=> Pas de correction pour ne pas donner d’indices sur le chapitre suivant.
